ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ С РАЗЪЯСНЕНИЕМ ВОЗМОЖНЫХ ПРАВОВЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ НАРУШЕНИЙ ИМИ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ РФ, ДОПУЩЕННЫХ ПРИ
СОПРОВОЖДЕНИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО РЕБЕНКА.

Пренебрегая требованиями законодательства, родители (законные представители) сознательно нарушают Правила дорожного движения, сопровождая несовершеннолетних детей. Своим поведением взрослые создают реальную угрозу для жизни и здоровья несовершеннолетнего ребенка.

Правовая основа разбирательств со взрослыми при нарушении правил дорожного движения при сопровождении несовершеннолетних детей:
 - статья 63 Семейного кодекса РФ, возлагающая на родителей (законных представителей) ответственность за воспитание детей и обязывающая заботиться о их здоровье. «Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей». 
-  статья 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусматривает ответственность за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию детей. Состав административного правонарушения по статье 5.35 КоАП РФ формальный, то есть правонарушением считается сам факт неисполнения или ненадлежащего исполнения предусмотренных законом обязанностей, вне зависимости от наступления каких-либо вредных последствий. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в Кодексе об административных правонарушениях 16 лет определяет, как возраст, по достижении которого наступает ответственность за совершение административного правонарушения, в том числе – и в сфере безопасности дорожного движения.  Существует так называемая ПРЕЗУМЦИЯ (предположение) знания закона. Это означает, что никто не может ссылаться на незнание действующего закона. Каждый должен знать (полагать), что он может быть наказан за нарушение закона, даже если он его и не знал. Поэтому чем раньше и больше вы узнаете о дорожном движении и ответственности за свои неправомерные действия, тем больше гарантий, что ваше участие в нем будет осознанным.
В Свердловской области все факты нарушения правил дорожного движения родителями (законными представителями), сопровождающих несовершеннолетних детей, рассматриваются на заседании Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В данных случаях Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, организует профилактическую работу с родителями (законными представителями) решает вопрос о привлечении родителей (законных представителей) несовершеннолетних к Административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

Действия родителей, которые могут привести к ДТП:
 - приобретение мототранспортных средств подросткам, не достигшим возраста 16 лет, и разрешение своим детям управлять данными транспортными средствами; 
- случаи, когда родители отпускают гулять детей дошкольного возраста одних, без контроля взрослых; 
- нарушают правила дорожного движения при сопровождении несовершеннолетнего ребенка, с целью соблюдения личных интересов, потребностей;
- отправляют детей в магазин, который находится у проезжей части;

 Бездействие родителей: 
- знают, что ребенок нарушил правила дорожного движения и не предпринимают никаких воспитательных  действий; 
- при переходе дороги мама не взяла несовершеннолетнего ребенка за руку, тем самым подвергла жизнь и здоровье ребенка опасности и создала предпосылки для совершения ДТП;
- родитель (законный представитель) не придал значения наличию световозвращающих элементов на одежде несовершеннолетнего ребенка. 

Уважаемые родители (законные представители)!

 	С раннего возраста приучайте детей соблюдать Правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример – это самая доходчивая форма обучения для ребенка. Помните, если вы будете соблюдать Правила дорожного движения, ваш ребенок будет поступать так же!


